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新型コロナウイルス感染症に係る要介護認定の臨時的な扱いについて（通知）

日頃より、本町の介護保険制度の実施にご協力頂き厚く御礼申し上げます。

新型コロナウイルス感染症に係る要介護認定の臨時的な扱いについて、厚労省老健局老人保健課からの通知に基づき、本町での取扱いは以下のとおりとしますので、適切にご対応いただきますようお願い申し上げます。

１　臨時的な取扱いをする者

　　要介護（要支援）認定申請の申請種別が「更新申請」であり、被保険者本人が、新型コロナウイルス感染症拡大防止の対応のため、入所者等との面会を禁止する等の措置がとられている医療機関や介護保健施設等に入院又は入所している令和２年６月３０日以降に現認定有効期間の満了を迎える者。

2　臨時的取扱の内容について

　　要介護認定調査を実施せず、要介護認定および要支援認定の有効期間を１２ヶ月延長します。ただし、この取扱いは新型コロナウイルス感染症に係る臨時的な取扱いとなりますので留意してください。

3　手続きの方法

　　「（病院・施設用）介護保険要介護更新認定・要支援更新認定申請書（臨時的な取扱い）」の提出が認定有効期間合算の要件となります。介護保険証を添付して提出してください。
　　また、在宅の方は従来どおり調査をすることになりますので、こちらは「（在宅用）介護保険要介護更新認定・要支援更新認定申請書」で申請してください。
4　臨時的な取扱いが適用された場合について

　　臨時的な取扱いとなるため、通常の更新申請で送付する「要介護（要支援）認定等結果通知書」は送付しません。有効期間を延長した被保険者証を対象者の方に後日送付します。また、臨時的な取扱いが適用された場合でも、現在の要介護区分に該当しなくなった場合は、区分変更申請が可能です。

5　新規申請及び区分変更申請について

　　新規申請及び区分変更申請においては、従前どおりの手続きを行ってください。

6　その他

　これまで要介護認定申請時に添付する介護保険証を紛失した場合は「再発行申請書」を提出していただいていましたが、今後は提出を求めません。新たな保険証を発行した後、古い保険証が見つかった場合は、町へ返還してもらうか自己責任で破棄してもらうこととします。

