Hi! HIROSHIMA Business Days 2025でのサイドイベント開催について

　この度は、イベントの開催にご協力くださりありがとうございます。
　Hi! HIROSHIMA Business Days 2025のイベントとして、特設サイト等で告知しますので、開催日時等の情報をお知らせください。
　なお、イベント開催にあたっては、次の点にご留意ください。

・Hi HIROSHIMA Business Days 2025の開催期間は、11月20日（木）～22日（土）です。
・原則、各社様で企画・集客・運営を行ってください。会場探しなど、お手伝いが必要な場合はご相談ください。
[bookmark: _GoBack]・広島県及び広島県企業立地推進協議会から、メディアや県内外企業・団体等に向けて情報発信を行います。（８月下旬～11月中旬が情報発信のピークとなる予定。）十分な周知期間を設けるため、10月上旬には詳細情報を公開し、募集開始できるようご協力ください。
・イベントの集客をお約束するものではありませんので、ご了承ください。
・参加費を有料とする場合の領収書について、インボイス対応の可否は各事業者様でご判断ください。

●イベントサイトへの情報掲載
サイトに掲載する次の情報をお知らせください。メールベタ打ちで結構です。
【送付先】担当：渡部　j-watanabe74277@pref.hiroshima.lg.jp

1 イベントタイトル
2 概要（100～150字程度）※【こんな方におすすめ！】があると分かりやすいです。
3 開催日／開始・終了時間
4 会場名
5 会場の住所・グーグルマップのリンク
6 主催者
7 申込ページのURL（※）
8 参加費
9 サムネイル画像　幅920px×高さ450px（jpeg、png）※メール添付でお送りください
（※）Googleフォーム等で作成した申込受付用のURLをお知らせください。上記の情報以外に紹介したい内容がある場合は、別途Peatixや自社ホームページ等で申込ページを作成してください。

●参加者情報
申込フォームには次の項目を含めてください。
氏名、会社・団体・学校名、所属、役職、メールアドレス、勤務地・通学地（ 広島県（所属している拠点も広島県）、 広島県（所属している拠点は広島県以外，リモートワークなど）、 広島県以外）

●参加者への告知
申込受付時に次の内容を明記してください。
・ご記入いただいた情報は、Hi! HIROSHIMA Business Days 2025を主催している広島県企業立地推進協議会（事務局：広島県 商工労働局 県内投資促進課）と共有します。
・当日の様子を撮影いたします。撮影した写真や動画は広島県の広報・記録に利用させて頂きます。
・後日、広島県よりお知らせメールをお送りする場合があります。
※その他、個人情報の取り扱いについては各社の規定に沿って明記してください。

●イベント開催実績の共有
イベント終了後、参加者情報（氏名・所属等）や写真、アンケート結果等の共有にご協力ください。ご提供いただいた写真や開催実績は、広島県のホームページやSNS,その他広報等で利用させていただく場合があります。

●当日の緊急連絡先
イベント当日、参加者より緊急の連絡があった際、対応窓口となる方の連絡先（メールアドレス、携帯電話番号）をお知らせください。

●ロゴの利用
告知用チラシ等にHi! HIROSHIMAのロゴをご活用ください。


【お問合せ先】
広島県 商工労働局 県内投資促進課
TEL：０８２－２２３－５０５０
mail：j-watanabe74277@pref.hiroshima.lg.jp
担当：渡部（わたなべ）
